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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
 

Організаційний комітет запрошує Вас взяти участь у  
Всеукраїнській науково-практичній конференції  

«ГЕОГРАФІЧНА  НАУКА: ВИКЛИКИ,  ПРОБЛЕМИ ТА ІННОВАЦІЇ» 
присвяченій пам’яті та 85-річчю з Дня народження  

Олександра Григоровича Топчієва  —  
видатного вченого-географа, доктора географічних наук, 
професора, заслуженого діяча науки і техніки України, 

яка відбудеться 22 липня 2024 р.  
на геолого-географічному факультеті  

Одеського національного університету імені І.І. Мечникова 
 

 
Напрями роботи конференції:  
 
1. СУЧАСНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ МЕТОДОЛОГІЇ ГЕОГРАФІЧНОЇ 
НАУКИ  
2. РОЛЬ ГЕОГРАФІЇ  У ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ 
3. СУСПІЛЬНО-ГЕОГРАФІЧНІ  ПРОБЛЕМИ РЕГІОНАЛЬНОГО 
РОЗВИТКУ 
4. ДЕМОГРАФІЧНІ, МІГРАЦІЙНІ ТА СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 
РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 
5. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ  РОЗВИТКУ  ТУРИЗМУ  
ТА  РЕКРЕАЦІЇ  
 
 
УМОВИ І ФОРМИ УЧАСТІ  
 
Участь у конференції та електронна публікація матеріалів безкоштовна 
Форма проведення конференції: змішана (online, offline). 
Проведення конференції передбачено в очному режимі. Водночас 
заплановано дистанційне приєднання до пленарного і секційних засідань на 
платформі ZOOM.  
Матеріали конференції увійдуть до електронного збірника наукових праць.  
За результатами конференції всі учасники отримають сертифікати (30 год, 1 
кредит ЄКТС).  
Робочі мови конференції: українська, англійська  
Кількість співавторів тез – не більше трьох. 
 
Матеріали друкуються в авторській редакції. За зміст, достовірність 
наведених фактів та оригінальність тез особисту відповідальність несе їх 
автор. 



Для участі у конференції необхідно подати до Оргкомітету: 
 Заявку на участь у конференції в електронному вигляді: назва файлу – прізвище 

автора: наприклад, Ivanenko_zayavka.docх.  
Заявку надіслати до 18.07.2024р.  
У заявці вказати: 
 Прізвище, ім’я та по батькові. 
 Місто, ЗВО та його адреса. 
 Факультет, кафедра,  
 Контактний телефон, е-mail, 
 Назва наукового напряму конференції. 
 Назва доповіді. 
 Науковий керівник (для студентів та аспірантів). 
 Форма  участі (очна, заочна, онлайн) 

 
 Матеріали доповіді: 

Обсяг – до 5 сторінок. Редактор Microsoft Word, формат А4, орієнтація книжкова, всі поля по 2 см; 
шрифт Times New Roman, розмір 14 пт, абзац 1 см, міжрядковий інтервал 1,5. 

Для участі у конференції тези приймаються до 30 вересня 2024. Матеріали надіслані після 
зазначеного терміну не будуть розглядатись оргкомітетом. 

Розміщення на сторінці: у лівому верхньому куті УДК, праворуч на тому ж рядку – ініціали 
та прізвище автора (авторів) напівжирним шрифтом курсивом, вирівнювання по правому краю; на 
наступному рядку – електронна адреса автора (авторів), нижче – науковий ступінь і вчене звання, 
ініціали та прізвище наукового керівника, курсивом, вирівнювання по правому краю; на 
наступному рядку – повна назва організації, місто, країна. Через рядок – назва доповіді великими 
літерами напівжирним шрифтом, вирівнювання по центру. Нижче через рядок після відступу 
розміщується текст доповіді. Посилання на використані джерела слід подавати у квадратних 
дужках. Під текстом через рядок з відступом подається список використаних джерел курсивом 
розміром 12 пт. 

Бажано не розміщувати у тексті складний графічний матеріал та великі таблиці.  
Матеріали та заявка надсилаються електронною поштою з підтвердженням отримання 

Оргкомітетом. Назва файлу тез – прізвище першого автора латиницею (наприклад, Petrenko.docх). 
Тези повинні бути ретельно відредаговані та перевірені науковим керівником. Приймаються лише 
ті матеріали, які повністю відповідають тематиці конференції і вказаним вимогам. 

Заявки на участь та тексти тез конференції надсилати на електронну адресу: 
kolomiyets@onu.edu.ua  

Програму конференції буде розіслано додатково згідно з поданими заявками.  
Контактні телефони: 
+380673154660 – Вікторія Володимирівна Яворська  
+380986469478 – Катерина Василівна Коломієць  

 
ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ДОПОВІДІ 

 
УДК 911.3                   Т.Г. Петренко 

petrenko@gmail.com  
Науковий керівник – канд. геогр. наук, доц. В.Г. Іванова   

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, м. Одеса, Україна 
                

ТЕРИТОРІАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО  
ВИРОБНИЦТВА У ОДЕСЬКОМУ РЕГІОНІ   

 
Текст доповіді 
 
Список використаних джерел: 1. Пістун М.Д., Гуцал В.О., Провотар Н.І. Географія 

агропромислових комплексів: Навч. посібник. К.: Либідь, 1997. 200 с. 2. Середні ціни реалізації 
сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) продукції сільського господарства (1996-2011 рр.) // 
Головне управління статистики у Харківській області. URL: 
http://uprstat.kharkov.ukrtel.net/ua/stat/stat_inf/sg/tab8.html 
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